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Εορτάστηκε η Αγία Μακρίνα στο μοναστήρι της 
στην Τανζανία
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Με κατανυκτική αγρυπνία γιορτάσθηκε η μνήμη της Οσίας 
Μακρίνας στο ομώνυμο Μοναστήρι της στην Μπουκόμπα της 
Τανζανίας. Των ιερών Ακολουθιών προέστη ο Θεοφ. Επίσκοπος 
Μπουκόμπας κ. Χρυσόστομος συμπαραστατούμενος από τους 
Ιερείς της Μπουκόμπας.

Τους ύμνους έψαλλαν οι Μοναχές της Μονής και τα κορίτσια από το Σεμινά ριο 
Ιεροραπτικής με τις μελωδικές φωνές τους. Ο Επίσκοπος παρουσίασε την Αγία 
Μακρίνα πρότυπο τέλειας αγάπης στο Θεό, φωτεινής καθαρότητος και σκληρής 
ασκήσεως. Ευχήθηκε μίμηση των αρε τών δια των πρεσβειών της. Εξέφρασε δε τη 
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χαρά του για την παρουσία της Μονής στην Επισκοπή.

Η Μονή ιδρύθηκε επί ποιμαντορίας του Σεβ. κ. Ιερωνύμου το 2012 από τον 
μακαριστό Μητροπολίτη Αργολίδος κυρό Ιάκωβο, φίλου της Ιεραποστολής και 
μεγάλου ευεργέτου της Επισκοπής, αφού έκτισε 18 Ναούς.



“Με το προσωπικό ενδιαφέρον του Μακαριωτάτου Πατριάρχου κ. Θεοδώρου το 
Μοναστήρι λειτουργεί με την φροντίδα του Γέροντος Αποστόλου Αποστολάκη με 
μοναχές που έχουν αποσπασθεί από τη Μονή Θεογεννήτορος Μοχού Νεάπολης 
Κρήτης. ο π. Απόστολος διατηρεί και άλλα δύο μοναστήρια, στην Κένυα και Νότια 
Αφρική. Έτσι εφαρμόζει την προτροπή του Αγίου Αμφιλοχίου της Πάτμου τα 
Μοναστήρια να κάνουν Ιεραποστολή. Σήμερα την Ιεραποστολή την βοηθούν 
αποτελεσματικά 5 Μοναστήρια και 3 Σκήτες από το Άγιον Όρος. Από τα 
εκατοντάδες Μοναστήρια της Ελλάδος έχουμε εντοπίσει μόνο 3 ανδρικά και 6 
γυναικεία, που βοηθούν την Ιεραποστολη. Από τις λεγόμενες πολυμελείς 
Ιεραποστολικές Αδελφότητες μόνο 2 ενισχύουν τις Ιεραποστολές. Έχουν μια 
εσωστρέφεια η δημιουργούν προβλήματα στους Επισκόπους τους. Ελπίζουμε το 
παράδειγμα του π. Αποστόλου να εμπνεύσει και άλλους Γέροντες και Γερόντισσες 
να εξέλθουν από μια στείρα πνευματικότητα, που δεν δια ποτίζει την Εκκλησία του 
Χριστού και “έως εσχάτου της γης”,



δήλωσε ο Επίσκοπος κ. Χρυσόστομος.






